

他们的烦恼,谁来管?

的哥的姐机场候客 想吃口热乎饭挺难

禄口机场:正在建出租车驾驶员休息室

随着气温不断下降,近日,有不少的哥向现代快报记者抱怨,他们上午从市区将乘客送到机场后,由于空车返回城区成本太高,只能在禄口机场的出租车蓄车场等待。“这一等最起码要两三个小时,想吃口热乎饭挺难。”的哥王师傅说。 现代快报记者 李宇龙



不少出租司机只能在路边买方便面充饥 现代快报见习记者 徐洋 摄

昨天中午12点30分左右,现代快报记者来到禄口机场出租车等待区,在这里,不少排队等活的出租车驾驶员躺在车里小憩。“我九点半就到了,一直排到现在。”的哥王师傅说,空车跑回城区成本太高,在这边停车候客,天气冷只能缩在车里,中午还吃不上热乎饭,让人很头疼。

“倒是也有卖快餐的,只是盒饭都是一些无证小商贩自己搞的。”王师傅说,这些盒饭有时都不热乎了,对这些小商贩的卫生情况他不太放心。前段时间有好几个的哥说吃了他们的饭后拉肚子。他担心自己会吃出问题,于是每次到机场跑活都选择吃泡面。机场候机厅里的饭菜价格相对比较高,“一碗面条一般也要二三十块钱,对于我们来说太贵

了。”周师傅希望机场的员工食堂也能对出租车驾驶员开放,“这样冬天就不用在外面冻着吃泡面了。”

昨天下午,现代快报记者在蓄车场看到,不少小商贩推着三轮车,上面放着暖水瓶、泡面和面包等食品在兜售。

据了解,禄口机场的出租车蓄车场能容纳700多辆出租车,每天中午的时候大约会有400辆出租车停靠在这里。禄口机场的相关负责人说,在开始设置蓄车场之前,机场方面在蓄车场附近也设置了专门的供出租车驾驶员吃饭的地方,并且也引进了不少有证商贩。不过,没过多久,由于出租车驾驶员比较多,一些无证小商贩看准了商机。“他们便自己推着小车到蓄车场附近去卖

饭。”这位负责人说,由于机场不是执法部门,对这些无证商贩没办法管理。无证商贩因为成本比较低,吸引了不少出租车驾驶员。“时间长了,有证商贩没有了生意,退出了蓄车场。渐渐就变成了现在的样子。”

这位负责人表示,对于周师傅提出的到机场工作人员食堂吃饭的问题,机场方面不太好解决。“由于机场本身的员工比较多,食堂本身很拥挤,也没办法给出租车驾驶员提供场地。“不过,我们现在正在给出租车驾驶员在蓄车场内建休息室。”这位负责人说,休息室建好之后,出租车驾驶员可以在里面休息和吃饭。“到时候,我们也会想办法跟商家沟通,提供餐饮服务。”

他们的烦恼,解决了!

“装修都来不及,菜贩直喊亏大了”后续

新菜场租金不涨价 第一个月免摊位费

快报讯(记者 赵守诚)12月25日现代快报报道了鼓楼区热河南路大棚农贸市场将要关闭,搬到新的蓝天室内菜场,卤菜摊贩反映太急促,来不及装修影响生意。鼓楼区相关部门对此十分重视,当即召开协调会,制定对菜贩的补偿措施,蓝天市场对所有入场经营户免收一个月摊位费和水电费。同时2014年全年的摊位费单价将保持原来老菜场的标准不变。

据了解,鼓楼区政府计划年底前关闭热河南路的老菜场,同步建设替代的蓝天市场。新菜场是规范的室内农贸市场,为有效保证经营户的利益,维持经营户入驻新菜场后稳定,

蓝天市场决定第一个月作为试用期,对入场经营户免收摊位费和水电费。室内菜场经营条件大大改善,为做好服务工作,2014年全年的摊位费单价保证不上涨,维持原来的大棚菜场标准不变。

针对水产摊贩提出几户合用水电表不方便的问题,新菜场决定,将在经营户入场一个月内,根据每个水产区经营户的要求,进行相关的水、电表分户改造。按照南京市农贸市场升级改造规范要求,确定卤菜包间装修标准,各经营户可依据自己的需求,自行装修。城管部门将加强市场周边环境整治,杜绝占道经营现象。

相关新闻

栖霞区9家农贸市场“变靓”

快报讯(通讯员 吴芸 记者 余乐)今年,南京市对遍布各区的45个大棚农贸市场进行提档升级,其中栖霞区共15家。昨天,现代快报记者从栖霞区政府获悉,目前已有9家完工。近日,区住建、安监、工商等部门已经对这9家农贸市场进行了验收。其中仙林街道仙林农贸市场建立了生鲜隔离、独立屠宰等各项系统,已于本月18日开始试营业。

昨天,栖霞区工商局的相关负责人告诉快报记者,上世纪八九

十年代,为了消灭马路市场、方便居民买菜,相关部门取点设置了一些大棚农贸市场,但这些市场普遍设施条件较差,存在摊贩无证经营、卫生差等问题,早就应该进行提档升级了。这名负责人说,改造后的农贸市场,顶棚全部采用彩钢板铺设,地面采用防滑地砖进行硬化处理。农贸市场的内部布局也做了改善,鲜、活、生、熟、干、湿等功能区都进行了严格划分,家禽经营区独立设置,部分市场的蔬菜区域还设立了农民自产自销区。

KO[®] 奇女子身怀绝技 祛痘如同橡皮擦字

没有祛不掉的痘 只有还没来的人



科痘:南京痘友的福音

“科痘”登陆南京以来,为很多痘友解决了青春痘的烦恼,最近又有不少痘友被治愈,不用打针、手术,一周后脸上痘痘好多了,真这么神奇吗?为此,记者再次来到位于建邺区云锦路44号科痘连锁机构。

不少痘友一拖就是七八年

赶到店中,记者的第一感觉是,人真多!其中很多是父母带着孩子来的。有的脸上,连非针床都满了,有的脸上涂着黄色的“药膜”,有的显白色的,顾客中有满脸的白学生、大学生,也有成熟人士。他们因为脸上的痘痘感到“尴尬”,所以都很少出门。一个女孩今年才2岁,她妈妈结婚有七八年了,很多地方都看过了,就是不好。小痘友的家长也着急:“你说就这么点问题,怎么就那么难呢?”科痘的院长自信地说:“只要您来到‘科痘’,这些问题都交给我们,自有经验丰富的‘橡皮擦’帮您擦干净的脸!”

不分年龄 不针清 不忌口 如同橡皮擦字

院长说,科痘成功帮助了上万名痘友,一般都能成功祛痘,即使生过痘或换过土或上火长了几个痘,除害去根就会好,大多不会留下痕迹。青春痘,尤其是红色的痘痘都会很快被祛掉,还能改善痘印和痘坑,而且不用吃药,也不用挤、抠,更不用忌口,想啥吃啥,涂白面膜还可以当化妆品,不影响正常生活。前胸和后背的痘和痘印都能好。在这里祛痘不分年龄,只要痘痘根本都能祛掉,而且没有副作用,不会红肿、不会脱皮,不会敏感。

家长疑虑 来店后逐个消散

笔者现场询问一位彭阿姨的想法,她说,她曾担心痘痘祛不掉,还会有副作用。可院长再三承诺,科痘每一步一个脚印走过来的,她们先进的专业技术做支撑,只要把肌肤、痘痘、补水防晒都做到位了,最后效果肯定没话说。于是,我决定带孩子来试一试。

按照科痘交代的步骤,首先将皮肤清洁到位,从而更好地吸收面膜的有效成分。院方的把脉都是从清洁开始的,而且要多补水,注重防晒,一年四季防晒都很重要,否则皮肤会变黄才能健康,有抵抗力。科痘员工很自豪地表示,祛痘并不难,只要找到科痘,你就已经成功了一半!

找到科痘 就会信赖这里

院长如此自信,岂非敢放言百分之百有效,究竟为何?院长说:“我们主要以经络疏通的方式打通下部的经络和气血,因为长痘的根源是经络堵塞,排毒不畅,形成结节。经过经络疏通的方式打通下部大开通的手法(点穴手法疏通经络)打通下部水分和养分通道,在科痘不留痘也能祛痘,不吃药也能祛除,而且无任何副作用,100%安全。”另一方面,科痘的祛痘方法,是经过多年长达30年的潜心研究,此方法很适合急性慢性过敏红肿,一服一用就能见功效。完全不像有的顾客那样,一种

方法三四个月,甚至七八年,科痘最大的愿望就是痘友们都能找到这里并幸福。即使你脸上没有痘痘了,只剩下很多痘印,也不要担心,科痘的水疗祛痘就能帮你解决这个问题。

院长说,科痘一直坚持多年一贯的全国统一价格,只为更多痘友能够享受到科痘优质服务。很多在科痘未变的顾客也愿意充当科痘的免费宣传员,在生活中,看到同事、同学或朋友脸上长了痘痘,都会告诉他自己在科痘祛痘的好经历,鼓励痘友亲自去体验一下科痘祛痘的神奇之处。笔者还了解到“科痘”的商标和执照都是经过正式注册的,请广大顾客放心体验。

科痘中午和周六、周日不休息

早9:00~晚8:00

科痘南京店

地址:建邺区云锦路44号科痘连锁机构

【乘地铁2号线云锦路下车3号出口往云锦路方向南行200米】

网址:www.kedouliansuo.com

科痘微博:nanjingkedou@163.com

全国客服热线:4008-6789-09

祛痘热线:52240070或52635770

